

本报讯(郑报全媒体记者 杨丽萍文/图) 7月20日上午,河南省电影局下发通知,根据国家电影局《关于在疫情防控常态化条件下有序推进电影院恢复开放的通知》部署要求,经省委、省政府批准,省域内电影院可自即日起有序恢复开放营业。

据郑州市委宣传部传媒监管和电影处相关负责人透露,他们正在与市疫情防控部门积极沟通,将尽快下发郑州市电影院恢复开放营业的通知,届时市内各大电影院在落实《河南省影院恢复开放疫情防控实施细则》和市通知安全防疫要求的前提下,可向辖区电影主管部门和疫情防控指挥部门提交复工申请,申请通过后就可以开门迎客啦!想“第一时间”进影院?这些要求你得知道。



我市影院工作人员每日进行消杀工作

全国近700家影城恢复营业,郑州影院申请通过后就开业 想第一时间进影院? 观影秘籍请收下

观影必检! 这些事情不能做

昨日是国家电影局“官宣”低风险地区影院恢复开放营业的第一天,据猫眼电影专业版显示,截至下午6时,全国共有近700家影城恢复营业,将近13万观众重新拥抱大银幕,影迷们朝思暮想的电影院终于回来了。

准备去看电影的观众注意了,根据通知要求,观众观影必检!影院全部采取网络实名预约、无接触方式售票;观众进入影院要实行扫码,进行体温测量,未戴口罩和体温37.3℃以上者不得

入场;影院入口配备手消毒剂,安排专门人员引导观众有序进出影院;观众进入影院必须全程佩戴口罩,对号入座;影院原则上不售卖零食和饮料,影厅内原则上禁止饮食。

根据这些要求,电影院恢复营业后各大影城门店售票窗口都处于关闭状态,影城的自助售票机目前也只有取票功能,观众如果想去电影院看电影,只能通过网络渠道购票。购票成功后,观众需要在电影放映前到影城内自助

取票机上取票。

此外,为保障观影安全,观众进入影城时需要测温、消毒、扫安全码,显示绿色方可进入,观众必须全程佩戴口罩,从进入影城的那一刻起,一直到观影结束,口罩都不要取下来。网络平台对座位选择进行了隔座设定,观众进入影厅后要对号入座,即使是朋友、情侣,也最好保持安全距离。至于爆米花和饮料,观影时就和它们说声再见吧。

场次这么少,会不会抢不到票?

影院恢复营业后,按照每场不超过30%的上座率要求,前期每场大约可供40人观影,有观众担心,会不会一票难求?抢不到票怎么办?

这种担心完全没有必要。以奥斯卡汇金国际影城为例,正常情况下7个影厅每天排片近50场,恢复营业后,即

为使保证场次之间各个影厅和公共区域的消杀工作、观众错峰出入影厅,场与场之间至少间隔1个小时,影院的日排片也在22场左右。

据郑州奥斯卡汇金影城市场部经理王倩楠透露,他们影城还专门成立了由影城经理带头的8人消杀

小组专岗,将配合场务人员完成每日的各种消杀工作。值得一提的是,汇金影城独有的新风系统刚刚更换了新的滤网,除尘、除味的强大净化能力让这里的空气比一般影城更加清新自然,观众完全不用担心戴口罩会闷气。

为这些电影“囤票”吧

对于那些即将走进电影院的影迷们来说,在被保障安全观影的同时,能在大银幕上看到哪些电影也是他们最为关心的问题。在停摆了近半年之久后,电影市场一时半会很难重现昔日荣光,大银幕需要一些好影片来“暖场”,把流失的人群都吸引回来。

据猫眼电影专业版显示,20日上

映的新电影有文艺片《第一次的离别》。这是一部全维吾尔语的亲情电影,为观众了解维吾尔族同胞打开了一扇窗户。观众年前最为期待的《唐人街探案3》《夺冠》等热门影片今日均未亮相。

此外,昨日上映的影片中有很多国内外经典热门影片,比如《捉妖记》《美

人鱼》《战狼2》《寻梦环游记》《夏洛特烦恼》等。记者获悉今日到8月31日期间,电影院还将分批上映几波复映影片,包括《中国合伙人》《狼图腾》《何以为家》《十二生肖》《北京爱情故事》《当幸福来敲门》《风声》《白蛇:缘起》《大鱼海棠》等影片将再次重登大银幕。

上海国际电影节:10分钟售票逾10万张

新华社电 第23届上海国际电影节20日上午8时开票,根据疫情防控常态化阶段相关规定,电影节全部采取网上售票。淘票票平台统计,本届电影节开票10分钟出票超过10万张,达107789张,迎来开门红。

上海国际电影节是中国唯一的国际A类电影节。受新冠肺炎疫情影响,第23届上海国际电影节于5月下旬宣布延期举办,但电影节的筹备过程依然得到了海内外电影机构、社会各界人士

的大力支持,各方踊跃参与。

随着低风险地区的部分电影院自7月20日起重新营业,定于7月25日至8月2日举办的上海国际电影节备受瞩目。

家住上海浦东的赵女士告诉记者,一早起来用手机抢票,选了几场没有成功,最终买到了大师经典影片回顾展的票,特别兴奋。“为了防疫严格控制上座率,抢不到票可以理解,毕竟总量减少了。”她说。

电影节组委会有关负责人在20日举行的发布会上介绍,本届电影节将采取线下和线上并行的方式举办,在有效防控疫情的同时,满足各界观影需求,促进电影行业复工复产。电影节期间,将在上海的29家指定影院展映320多部影片,其中世界首映、亚洲首映和中国首映片超过200部。“一带一路”电影周将迎来一批沿线国家新片在华首映。得益于互联网技术支持,电影节的中国电影节大师班活动将如期举行。

汇聚一流主创团队 《义薄云天》今日试演

本报讯(郑报全媒体记者 崔迎) 经过两个月的封闭排练,备受关注的新闻历史豫剧《义薄云天》终于要揭开神秘面纱,于7月21日、22日晚间在河南省汝州市试演。

《义薄云天》由河南豫剧院二团、河南艺术职业学院、中共汝州市委、汝州市人民政府、关公文化研究院、河南李树建戏曲艺术中心联合打造,是中国剧协副主席、当代豫剧领军人物李树建继《程婴救孤》《清风亭上》《苏武牧羊》之后主演的中华美德“忠、孝、节、义”四部曲的第四部。

该剧汇聚了一流的主创团队,由国家一级编剧、曹禺剧本奖及文华剧作奖获得者陈涌泉担纲编剧,国家一级导演、文华导演奖获得者丁建英和青年导演常文青联袂执导,李树建恩师、著名戏曲教育家谷桂红担任艺术指导,著名作曲家、文华作曲奖获得者赵国安担任唱腔设计和作曲,国家一级指挥李宏权担任配器指挥,中国戏曲学院教授李威担任舞美设计,著名舞美灯光师周正平担任灯光指导。

8月5日、6日晚间,《义薄云天》将郑州首演,在河南艺术中心大剧场连演两天。

西甲上演大结局 皇马问鼎冠军西班牙人降级 梅西收获金靴和助攻王

新华社电 2019~2020赛季西班牙足球甲级联赛昨晚全部结束。本赛季西甲停摆时,皇马尚在积分榜上落后于巴萨,复赛却豪取十连胜,成功反超对手,以26胜9平3负积87分夺得队史第34个西甲冠军。巴萨则以25胜7平6负积82分的成绩位居第二。马德里竞技和塞维利亚分别排名第三、四位,与皇马、巴萨一道获得下赛季欧冠参赛资格。武磊效力的西班牙人本赛季在积分榜上排名最后一位,降入西乙。另两支降级的球队分别为马略卡和莱加内斯。

个人层面上,巴萨球员梅西在联赛最后一轮再进两球,以25球的成绩结束本赛季联赛征战,连续第4个赛季穿上西甲金靴,他也是历史上唯一7次拿到西甲“射手王”荣誉的球员。与此同时,他还凭借21记助攻加冕本赛季西甲的“助攻王”。